

	
		
			
			
			
				
				
			
		
 
	



    
        
        Офіційний сайт Білгород-Дністровської міської ради

Сайт працює у тестовому режимі

Стара версія працює за цією адресою

Новини

Круглий стіл секретаря Білгород-Дністровської міської ради з депутатами, заступниками міського голови та представниками ЗМІ рекомендую до огляду ігрові автомати безплатно

1 червня 2017 року пройшов «Круглий стіл», скликаний з ініціативи секретаря Білгород-Дністровської міської ради Ольги Ціпуленко, з метою усунення суперечностей, що заважають стабільної і консолідованої роботи депутатів міської ради та комунальних служб міста Білгорода-Дністровського, з метою збереження стабільності в житті городян і недопущення відключень подачі води, зупинки фінансування інфраструктурних і соціальних проектів. Учасниками «Кругл.

Гуртожиток для осіб із числа дітей-сиріт відкритий у Білгороді-Дністровському

18:23 12

31 травня 2017 року, напередодні Дня захисту дітей, в місті Білгороді-Дністровському, за адресою вулиця Перемоги, 23, відкрито гуртожиток для осіб із числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. В урочистому відкритті гуртожитку та церемонії вручення ключів новим мешканцям, взяли участь голова обласної ради Анатолій Урбанський та голова обласної державної адміністрації Максим Степанов, заступники Білгород-Дністровського.

День захисту дітей в парку Миру

16:00

В Міжнародний день захисту дітей парк Миру дійсно перетворився в казкове містечко для малечі. Після феерічних виступів кружковців міського Центру дитячої творчості програму було продовжено. Особливим гостем свята були аніматори Центру розвитку дитини «Крошка Ру». Для малечі організували зустріч із «піратом Карибського моря», який організував для дітей різноманітні ігри, конкурси, змагання, в яких діти прийняли участь отримували призи.

Офіційна інформація про стан здоров’я Білгород-Дністровського міського голови Гінак А.Ф.

15:02 343

Алла Федорівна Гінак, Білгород-Дністровський міський голова, в період з 19 до 21 травня 2017 року знаходилася у відрядженні до м. Кам’янця-Подільського з метою прийняття участі у святкуванні Дня міста. Під час проїзду до місця призначення Алла Федорівна отримала травму хребта, з чим була госпіталізована до клінічної лікарні «Феофанія» м. Києва, в якій знаходилась до 26 травня 2017 року. Після успішно проведеної операції в м.Київ, Гінак А.Ф.

Привітання з Днем захисту дітей

сьогодні 13:09 44

1 червня 2017 року заступник Білгород-Дністровського міського голови Галина Архипенко та начальник служби у справах дітей Білгород-Дністровської міської ради Тетяна Бабич вирушили за традиційним маршрутом, – в спеціалізовані дитячі та інтернатні заклади. Довгоочікувані гості – велика, щира радість від зустрічі. Галина Архипенко і Тетяна Бабич відвідали вихованців Білгород-Дністровської спеціалізованої ЗОШ інтернат №10, Центру соціально-психол.

Зустріч з обдарованими дітьми Білгорода-Дністровського

сьогодні 12:08 177

У місті Білгороді-Дністровському стало доброю традицією проведення зустрічі міського голови з обдарованими дітьми. Цьогоріч напередодні Міжнародного дня захисту дітей 31 травня 2017 року відбулася така зустріч з представником міської влади – керуючим справами виконкому Білгород-Дністровської міської ради Коломацьким М.Г. Щороку наші педагоги разом зі своїми учнями та вихованцями поповнюють скарбницю досягнень та перемог обласного, всеукраїнськ.

Відкриття виставки юної художниці Анни Міллер

21:16 55

1 червня 2017 року у виставковій залі Аккерманської фортеці відкрилась персональна виставка Анни Міллер. Художниці всього 11 років, але вона вже має достатньо робіт, дипломів і нагород різних конкурсів та прихильників своєї творчості. З 2011 року Аня навчається у зразкової студії образотворчого мистецтва “Чарівна палітра” Білгород-Дністровського будинку творчості. Привітати художницю прийшли батьки і бабусі, однокласники та вчителі.

День захисту дітей у Білгороді-Дністровському

20:55 192

Сьогодні діти Білгорода-Дністровського відзначили своє свято – день захисту дітей. 1 червня 2017 року у парку Миру було розгорнуто яскраве загальноміське свято для дітей. Хлопців та дівчат привітала заступник Білгород-Дністровського міського голови Галина Архипенко. Вона побажала малечі гарного відпочинку та дала старт початку святкової розважальної програмі “Планета дитинства”. Школярі, розбившись на команди, які представляли навчальні заклади.

У Білгороді-Дністровському відкрито відділення гемодіалізу

31 травня 2017 року в Білгороді-Дністровському відкрили відділення гемодіалізу на базі Білгород-Дністровської багатопрофільної лікарні. У церемонії символічного розрізання стрічки з нагоди відкриття взяли участь голова обласної державної адміністрації Максим Степанов, голова обласної ради Анатолій Урбанський, заступники Білгород-Дністровського міського голови Альберт Алтухов, Галина Архипенко та секретар Білгород-Дністровської міської ради Ольга.

Організаційний комітет до Дня міста зібрався в останнє перед святкуванням

31.05.2017 18:00 268

31травня 2017 року в останній раз пройшло засідання оргкомітету з підготовки та проведення Дня міста. Вже цієї неділі 4 червня відбудеться головне свято міста – День міста Білгорода-Дністровського. В цьому році він буде проводитися під гаслом “Пишаємося минулим. Бережемо традиції. Крокуємо в майбутнє”. За участю представників правоохоронних органів поліції та МНС затвердили розміщення об’єктів та план перекриття вулиць під час проведення масов.

Секретар міської ради Ольга Ціпуленко провела брифінг для журналістів по підсумкам сесії міської ради 30 травня 2017 року

11:52 417

31 травня 2017року секретар Білгород-Дністровської міської ради VII скликання Ольга Ціпуленко провела брифінг для представників ЗМІ. В ході зустрічі з журналістами вона повідомила, що 30 травня відбулося пленарне засідання 20-ї сесії Білгород-Дністровської міської ради, у роботі взяли участь 29 депутатів міської ради. Воно відкрилося 30 травня 2017 року 10.00 і тривало до 11.00. Щодо дострокового звільнення з посади секретаря ради, Ольга Ціпу.

20 сесія Білгород-Дністровської міської ради

30 травня 2017 року згідно розпорядження міського голови № 25 -01-03 від 16.05.2017р. мало відбутися пленарне засідання 20 сесії Білгород-Дністровської міської ради. За відсутності міського голови Алли Гінак, головуючою була секретар міської ради Ольга Ціпуленко. До розгляду на пленарному засіданні, згідно розпорядження, було запропоновано 37 питань. Після відкриття засідання до переліку питань додатково було внесено ще декілька проектів рішень…

15:49:46.0

Інформація відносно здійснених закупівель матеріалів, робіт та послуг за рахунок коштів міського бюджету станом на 23 травня 2017 року в розрізі навчальних закладів

16:15:23.0

Повідомлення про намір здійснити зміну діючих тарифів на послуги зі збирання, вивезення твердих побутових відходів, з урахуванням витрат на утилізацію та захоронення комунальним підприємством «Автотранссервіс»

10:28:51.0

Для розрахунку субсидій Уряд зменшив соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами з урахуванням фактичного споживання енергоносіїв домогосподарствами

10:23:59.0

Інформація для населення про зміни в призначенні субсидій з 1 травня 2017 року

10:35:06.0

Білгород-Дністровська міська виконавча дирекція Одеського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності підвела підсумки роботи за I квартал 2017 року

10:21:14.0

КП «Білгород-Дністровське міське управління капітального будівництва» повідомляє про намір будівництва залізничного переїзду по вул. Сонячній
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            Даний сайт носить виключно інформаційний характер і не спрямований на отримання платежів з боку користувачів.
            Азартні ігри повинні розцінюватися як одна з форм дозвілля. Надмірне захоплення може призвести до розвитку гральної залежності.
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